

“现在有人竟然开车明目张胆抢孩子,可千万要把孩子看好了,谨防遭遇不测。”日前,苏州有媒体报道,6月18日晚,在苏州市区万达广场附近,“三名男子驾驶一辆QQ小轿车来到这里后,竟将路边一名5岁的小男孩扔上了车。孩子母亲见后,立刻抓住车把手,被拖近百米后,滚落在路边”,此事引起众多苏州市民紧张,特别是家住万达广场附近的居民更加忧心忡忡。

昨天,据知情者透露,“被抢”男孩仅有3岁,是名私生子。“3名歹徒并非劫匪,其中一人是孩子的生父,这是一起生父和生母争夺孩子抚养权的闹剧。”对此,警方予以证实,并澄清此事并非恶性刑事案件,而是民事纠纷。

□快报记者 陈泓江

闹市男童劫案?闹剧一场!

苏州警方:孩子生父为争夺抚养权抢走小孩

原始报道:

三歹徒开车抢走男孩 母亲救子被拖近百米

万达广场是苏州市区人民路第三大商圈,虽然投入运营仅半年多,但每天车水马龙、人流拥挤煞是热闹非凡。

6月20日,苏州某媒体刊登《三歹徒开车抢走男孩》一文后,当即在苏州市区掀起轩然大波,并将万达广场推向焦点。据该媒体在文中披露:“前天晚上(6月18日)9点左右,在万达广场附近,三名男子驾驶一辆QQ小轿车来到这里后,竟将路边一名5岁的小男孩扔上了车。孩子母亲见后,立刻抓住车把手,被拖近百米后,滚落在路边……一位目击者告诉记者,当时路边人很多,在被抢走的小男孩身边还有一个年龄差不多的小女孩,车上下来的两名男子起先是抢的女孩,但是由于女孩旁边有大人,三人并没有成功。后来,其中一名男子大叫抢男孩,由于男子母亲不在身边,小孩很快被扔入了车中。目前,平江区公安分局已成立专案组,对此起恶性案件展开侦破。”

此事见报后,网上却传出不同的版本。有网友发帖称:“6月18日晚9点左右,苏州万达广场

一批歹徒抢走一名四岁男童。男童的妈妈为了救回儿子,被那帮畜生开车拖出几百米远,最终看着车子带自己的儿子走了。”

知情者称:

被抢男童是婚外生子 孩子生父要争抚养权

昨天,有知情者向快报记者透露,出事男童是个私生子,3名歹徒并非劫匪,其中一人是孩子的生父。据介绍,出事男童的母亲陆女士是苏州相城区人,今年30岁,家境颇丰。2004年,陆女士和马某结婚,马某是人赘的上门女婿。婚后,两人迟迟没有孩子。2007年一天,陆女士在一家棋牌室打牌时,认识了家住苏州浒关的马明(化名),两人情投意合很快发生了性关系。“此时,马明已离异,但有个女儿。陆女士和马明有了关系后不久怀孕了,于2008年1月生下一男孩,男孩取名姓陆。”

“2008年10月,马某知道妻子生下的男孩不是自己的,于是和妻子离婚。”知情者称,陆某和丈夫离婚后,曾上门和马明同居了半年,没想两人性格不合又分开了。此后,陆女士与马明就私生子的抚养权相互争夺,“双方争孩子争了两次,18日晚发生的

争夺已是第三次了。”

警方通报:

抢夺孩子是民事纠纷 不是一起恶性刑事案件

记者昨天采访了苏州市公安局平江分局城北派出所。该所一位警官证实了知情者有关说法。并称,18日晚发生在万达广场抢孩子的事件是一起民事纠纷,并非恶性刑事案件。

民警说,6月18日晚9点多,该所接到110指令称万达广场万千百货门口有人抢小孩,随即引起值班所领导高度重视,迅速调派附近巡逻警车率先赶往出事地点。“两民警和多位辅警在现场找到了报警人一行,此时,陆女士情绪异常激动,连称孩子是被人抢了。”

“当晚7点多,陆女士和堂姐等人带着孩子一起开车到万达广场玩的。9点多,陆女士一行到车边准备驾车返回时,突然一辆红色QQ轿车拦住去路,车上下下来两男子去抱和陆女士儿子一起玩耍的小女孩,这时车上一男子喊‘抱错人’了,随后两男子将陆女士的儿子抱上车离去。”该负责人说,陆女士被带到派出所询问情况,起初不愿配合。警方经过调取红色QQ车相关信

息,联系上了车主。该辆QQ车是辆黑车,据车主交代,当晚,其中一个朋友找到自己借车,“朋友说他那位朋友正和老婆闹矛盾,想把孩子接回去。”

没想,当民警向陆女士了解是否认识抢孩子的男子时,陆女士予以否认,并称有一男友,但1年多没联系了。6月19日,民警找到了马明的家人,马明家人向民警出示了一份马明和陆女士共同参与对私生子做的亲子鉴定书。鉴定书显示马明和陆女士儿子是父子关系。马明家人称,孩子不是被抢,而是被抱回来的,但马明没有将孩子带回家,而是藏在了外边。民警与马明取得联系后,马明在电话中说,“孩子在我手里很安全,他是我亲生的,我不会对他怎样”,并拒绝带孩子和民警见面。

“陆女士在孩子被抢时,她看到车上坐着马明,但没有向警方透露真实情况。报假警,可能是希望通过警方把孩子找回来。”民警说,在警方掌握证据后,陆女士才向警方说明了真相。

一位民警透露,为了争夺私生子的抚养权,马明和陆女士双方积怨很深,两方所在地派出所也多次接到报警介入处理。“关于孩子的抚养权,我认为双方协商不成,还是诉讼通过法院来解决较为妥当。”

“父亲节前一天,父亲把肾给了我”

22岁大学生肾移植手术成功,父子俩恢复不错

22岁的儿子不幸患上了尿毒症,巨额医药费、急需肾源,让这个贫寒的家庭陷入了绝望。家人一边四处筹钱,一边焦急地等待着肾源,当54岁的父亲得知可以和儿子进行肾移植时,他不顾自己体弱多病的身体状况,毅然决定捐出自己的肾,延续儿子的生命。

22岁不幸患上尿毒症

6月19日上午8点多,在常州市第一人民医院,周旭方正坐在病床上发呆,此时他的父亲正在手术室为他做取肾手术。“手术8点就开始了,听医生说手术需要2个多小时,不知道我爸爸现在怎么样了。”这个平时乐观开朗的大男孩说到他的父亲时,眼圈开始慢慢红了。“我爸爸挺不容易的,为了我们这个家劳累大半辈子了,他身体一直不好,前两年还连着做了两次手术,明天就是父亲节了,本该我送他礼物的,可是他却把肾给了我,等于又给了我第二次生命。”周旭方的声音开始哽咽了。

今年22岁的周旭方就读于常州市机电职业技术学院,“我今年读大二,如果不得病的话,我也和我同学一样开始实习了。”周旭方告诉记者,今年春

节的时候他感觉身体不舒服,有时眼睛模模糊糊看不清东西,但是时好时坏的,他也没在意。之后周旭方经常会感到浑身没有力气,住6楼的他每次爬到3楼就已经气喘吁吁,周旭方考虑到家里的经济情况,没有去医院检查。后来周旭方的身体越来越虚弱,最终检查诊断为“慢性肾功能衰竭”(尿毒症),周旭方当时一下子“瘫”了。

四处筹钱为儿子治病

周旭方的家在宿迁市泗洪县太平镇的一个农村,靠种地维持生活的父母得知这个消息后,一下子蒙了,“刚开始知道他得这种病的时候,我觉得天都要塌下来了,不知道该怎么办。”说起儿子的病情,周旭方的母亲又忍不住掉下了眼泪。周旭方的姐姐周远芳告诉记者,“弟弟的病对家里来说简直就是晴天霹雳,谁也没有想到这种事会发生在阳光开朗的弟弟身上,当时我妈就一直哭,我爸爸也变得很沉默,常常一个人躲起来默默地抽烟,当时感觉整个家陷入了绝望。就这样过了两天,我爸爸开始到处借钱。”

尿毒症需要花费巨额的医药费,对于这样一个贫寒的家庭来说就是雪上加霜,“家里的主要收入就是靠着6亩田,闲的时候他爸就骑着三轮车到附近的村子收废品,每天大概赚20块钱吧。我俩的身体还一直不怎么好,平时基本上攒不下什么钱,前两年

他爸连着做了两次手术把家里仅有的一点积蓄也花光了,还欠下不少外债。”周旭方的母亲说道。“虽然家里穷,但三个孩子都很争气,从来不要我们操心。孩子们上学全都是助学贷款,平时打打零工,靠着勤工俭学完成了学业。女儿今年大四,马上可以工作了,两个儿子也快要毕业了,我们以为终于熬到头了,却没想到会这样……”说到这里,周旭方的母亲又开始哽咽了。

“后来我们从医生那了解到,这个病必须换肾,医生让我们凑15万,我们就开始到处借钱。亲戚家也都是农村的,也没什么钱,就1000、2000地凑,有的亲戚自己家里没钱就跑到别人家里帮我们借。”周旭方的母亲说,他们很感谢机电学校的老师和同学,还有社会上的一些好心人,在得知周旭方的病情后,纷纷捐来善款。

父亲坚持捐肾救儿子

刚刚从手术室推出来的父亲周平,微张着眼睛,还没有完全醒来,但他嘴里一直叫着儿子的名字,在看到女儿后,第一句话便问:“你弟弟怎么样了?”周远芳安慰父亲:“弟弟很好,没什么问题,你快睡吧。”这时周平才闭上眼睛,沉沉地睡去。

两天后,记者再次来到常州市第一人民医院,据周旭方的主治医生许医生介绍,这次肾移植手术非常成功,父子俩都恢复得

不错,父亲没什么大问题,预计八九天就可以出院了。儿子的肾功能也恢复很好,但是2周内可能会出现病情的反复,等渡过排斥关和感染关,才可以顺利出院。但是出院后还是要吃药,终身都需要治疗,每年的医药费也需要好几万。对他们家来说,这个费用确实很高。

手术后的周平,神色还不错,正躺在病床上和妻子聊天。他告诉记者,他的伤口还很疼,只能这样躺着,还不敢坐起来,手术后也一直没有吃东西。但是听到医生说手术很成功,儿子恢复得还不错,他心情也舒畅了不少。“只要手术成功就好,手术成功就好。”周平嘴里不断念叨着这句话。目前儿子还住在隔离病房,他也不能下床,有时想儿子了,他就派妻子或女儿过去看看,回来再跟他汇报。

“在我得知儿子得病的第二天,我就决定把我的肾捐给他,后来经化验我俩的配型相符,就更加坚定了我这个想法。我觉得我捐肾给儿子是理所应当的,当时什么都没考虑,就想着要救我儿子。”周平说,“儿子一直不肯,觉得我要是把肾给了他,我的身体就不行了,我怎么说都没用。后来医生跟他解释,如果手术成功,术后保养好的话,对我身体影响不是很大,他这才同意。”

周平说,等他身体恢复得差不多了就出院,把钱节省下来给儿子治病。快报记者 周青 晁静

»后续报道

短命楼土地年限 36年调成70年

商业用地调整为40年

快报讯(记者 邢志刚)今年3月13日,快报以《土地使用年限缩水“雷人”住宅忽悠了200购房者》为题,报道了徐州“短命楼盘”华辰丽景土地使用年限只有36年的事实。报道刊发后,在徐州引起了有关部门的关注。昨天记者获悉,徐州市政府目前已经同意,将该项目住宅土地使用年限调整为70年,商业用地调整为40年。

今年6月1日,徐州市国土资源局向徐州市政府递交了关于《徐州市华辰丽景房产公司增加住宅土地使用年限的请示》,请示称,徐州市华辰丽景房产开发有限公司通过转让取得矿山西路155号88225.66平方米土地使用权,按照原合同出让期限,该地块剩余使用年限为36年。目前,房屋主体已经封顶。房管部门也于2009年12月18日办理了预售许可。由于年限问题,购房群众频频上访,矛盾日益扩大,为解决矛盾,华辰丽景公司申请将住宅用地调整为70年,商业用地调整为40年。

徐州市国土资源局在请示中称,经集体研究,拟将该地块住宅使用年限调整为70年,商业调整为40年。按照现行地价核定调整年限补缴土地出让金数额。

释放四天再作案 挖洞入室劫幼女

拐卖未遂昨日被拘

快报讯(记者 邢志刚 通讯员 邢宣)6月18日晚,徐州市铜山县公安局刑警大队、徐庄派出所民警20多人,在徐庄镇范庄附近进行围捕,在渡口东100米的河内将嫌疑人赵权抓获,解救被劫持的一名幼女。

6月16日凌晨,铜山县徐庄镇某村村民卓某早上起床后,发现家里的院墙被人挖开一个大洞,年仅9岁的女孩不见了。经过多方调查,警方认定与受害人同村的赵权有重大作案嫌疑。赵权今年41岁,案发四天前刚从泗洪监狱劳改释放回家。18日晚,民警将赵权抓获。经审查,16日凌晨,挖墙洞入室,窜至本村卓某家行窃时,趁女孩熟睡之机将其抱走,后强行带至徐州市贾汪区、火车站等地,欲将女孩带往外地卖掉,因被抓未遂。昨天,嫌疑人赵权已被依法刑事拘留。

接送幼儿园孩子 车子半路上失火

十多个孩子及时疏散

快报讯(通讯员 苏欣 陈大建 记者 邢志刚)6月21日早晨7点50分左右,连云港市消防支队海昌路中队接到了一名驾驶员的求助电话。驾驶员称自己开的白色依维柯失火无法控制,希望能够得到救助。海昌路中队迅速出动,前往位于新浦区云台乡后关村的事发地点进行救援。最终,火被成功扑灭,车子却被严重烧毁。所幸的是,车上的十多个孩子均已被成功疏散。

驾驶员江师傅回顾了事发过程。他驾驶的这辆白色依维柯是用来接送幼儿园孩子的,当时车内还载着十多名孩子,正在送孩子去幼儿园。“车子开到这里的时候,排气管被麦秆堵住了。”江师傅便下车,把堵塞在排气管上的麦秆扯了下来。但是车子仍开不动。“倒车的时候我从后视镜中发现着火了。”江师傅立即将车停下,急忙将车内的十多名孩子一一往车外疏散,附近正在晒麦子的村民见状后,也帮助江师傅将被困车内的孩子抱出车外,短短一两分钟,十多名孩子均被成功疏散。